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Перший віцеспікер Олександр Корнієнко здійснив робочий візит до Чернівецької
області, де в рамках форуму "День ідей" взяв участь у дискусійній панелі «Суспільна
згуртованість у повоєнній Україні: як вона залежить від нас».

Під час форуму представники держави, культури, освіти, громадянського суспільства та
військові обговорили ключові виклики, які чекають на Україну у повоєнні часи. Зокрема,
повернення військових і цивільних до мирного життя, відновлення громад й пошук спільної
мови між людьми з різним досвідом.

Під час виступу Олександр Корнієнко наголосив, що відкритий діалог між усіма групами
суспільства — єдиний спосіб протистояти зовнішнім впливам, спрямованим на розкол у країні.

«На мій погляд, перемога та повоєнне відновлення залежатимуть від задоволення запиту
українців на безпеку. І ця безпека має бути багаторівневою. Це стане нашим головним запитом
на найближчі роки», — заявив Перший віцеспікер.

Окремою темою обговорення під час форуму стало питання підвищення довіри громадян до
держави. Зокрема, до Верховної Ради України.

На думку Олександра Корнієнка, покращенню ситуації в цьому напрямку сприятимуть активне
залучення громадян до контролю за ухваленням політичних рішень, а також проведення
прозорих повоєнних виборів.

В рамках робочої поїздки до Чернівців Перший віцеспікер також ознайомився з реалізацією
фізкультурно-оздоровчого проєкту для дітей із прифронтових територій «Карпатська зміна.
Буковина».

«Подібні ініціативи мають колосальне значення для відновлення ментального та фізичного
здоров’я дітей із прифронтових регіонів України. Це не просто проєкт, а реальний і дієвий
механізм, покликаний повернути дітям із прифронтових територій відчуття безпеки та
радості», — заявив Олександр Корнієнко.

Наразі в оздоровчому таборі відпочивають діти з прифронтових громад Чернігівщини, для яких
облаштовано різноманітні зони дозвілля — відпочинок на природі, спортивні та розвивальні
заняття, а також цікаві майстер-класи.

https://www.rada.gov.ua/news/Top-novyna/273757.html

https://www.rada.gov.ua/news/Top-novyna/273757.html

